disuka 14
3apadi 3 ¢i3nKK ana NiarotoBKM A0 BCTyny

7-8 Knacu

1. BusHauTe 3a rpadikom, 306parkeHMM Ha PUCYHKY, iKe 3 ABOX TiN pyxa€eTbca 3 binblioto
LWBUAKICTIO.
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2. 1Ba aBTOMODINi, BiacTaHb MixK AKMMM 0.25 KM, 04HOYACHO PYXatOTbCA HAa3yCcTpPiY O AMH
oAHOMY 3i WBMAKOCTAMK 2 M/c i 3 m/c. 3a AKUIA Yac BOHU 3yCTPiHYTbCA? (8idnosidb: 50 c)

3. WWo6 ycTaHOBUTU peKopa, LWBUAKOCTI, aBTOMODiNb ABiYi NPOMLWOB NOBHY AUCTaHLO Y
NPOTUNEXHUX HANPAMKaAX 3i WweuaKoctamu Vi 1a V. O6umnchith cepeHio WBUAKICTb
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4. Y cKkinbku pasiB 36inbWINTbCA cuna Apximeaa, Wwo aie 3 60Ky pigMHM Ha TiNo
LMNiHAPUYHOI POPMMK, MOBHICTIO 3aHYPEHE B PiAUHY, AKLWO paaiyc unaiHapa i moro
BMCOTY 36inbliNTK B 2 pa3un? (gidnosios: y 4 pasu)

5. BKaxiTb, IKi 3 HABeAEHUX BE/IMUYUNH BEKTOPHI: 1) cuna; 2)uac; 3) wnsx; 4) maca.
(8ionosios: nuwe cuna,l1)

6. CyuinbHWUI uMANiHAP, NN1aBalOYM BEPTUKA/IbHO B BOAI, 3aHYPIOETLCA B HET 4,0 NOJIOBUHMU
CBOEI BUCOTU. YoMy A0PiBHIOE ryCTUHA MaTepiany umMniHapa? MyctuHa soam 1000 Kr/m3,
(8idnosios: 500 k2/m3)

7. MpyXUHY [O0BXMHOW [ i KOPCTKICTIO k po3pi3ann Ha ABi OAHAKOBI YacTUHU. AKY
YKOPCTKICTb MA€E KOXKHa 3 HOBUX NPYKUH? (8i0nosidb: 2k)

8. Y cKinbKku pasiB NoTpibHO 36inbWNTK giameTp TpybonpoBoAay, Wob 3a Moro 4ONOMOroto
Ha/INTU 33 OZLHAaKOBMI Yac B AeB’ATb pasis HinblWy macy BOAWU B LUCTEPHY? (8i0rM0sidb:
36inowumu y 3 pasu)

9. Cuna B 1 H po3Tarye npy*kuHy Ha 1 cm. flka cuna noTpibHa gna Toro, Wwob po3TArHyTH
Ha 1 cm ABi TaKi NpyXuMHU, 3'eAHaAHI nocnigoBHO? (8i0nosids: 0,5H)

10. AKa makcMmanbHa niginmansHa cuna nnota (y KH), 3pobneHoro 3 10 Konoa 06’emom
0,6 m3 KOXHa, AKLLO ryctuHa aepesa 700 kr/m3? (ryctuHa Boam 1000 Kr/m3, g = 10 m/c?).
(8ionosiob: 18 kH)



3apadi 3 ¢i3nKK ana NiagrotoBKM A0 BCTyny

8-9 knac

1. KaptonamHa macoto 60 r mae o6’em 50 cm3. BusHaute ryctuHy Kaprtonni. Bignosigb
nopamte B Kr/m3. (8ionogids: 1 200 k2/m3)

2. AKoi MICTKOCTi B NiTpax cAif B3ATU NOCYAUHY, WOD y HEl MOXKHA ByN0 HanuUTK 6eH3UH
macoto 35 Kr? (ryctuHa 6eH3nHy 700 Kr/m3). (8ionosios: 50 n)

3. O6uMCANiTb BULUITOBXYBAJIbHY CUAY, LLLO A€ HAa FPAHITHUIN KaMiHb, AKLLO BiH NPU NOBHOMY
3aHypeHHi y Boay suticHsae 0,8 m3 Bogu. (ryctmHa Boam 1000 Kkr/m3, g = 10 m/c?).

(8idrnoeiob: 8 000 H)

4. NltoanHa wrosxae wagdy 3 cnnoto 500 H. Yomy gopisHioe poboTa (B KAXK), AKY AtoanHa
BMKOHYE Ha Wnaxy 5 m? (8ionosios: 2,5 K/x)

5. Ha pucyHKy 3006pa*KeHo TPaAEKTOPIlO pyXy Tifla, KUHYTOTO MNig, KyTOM A0 ropu3oHTy. B
AKIM Touli TPAEKTOPIi MOTeHUia/lbHa eHepria Mae MaKcMmanbHe 3HayeHHs? Onopom
NoBITPA 3HEXTyBaTW. (8i0rn08ids: 3)
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6. BMOOBXKEHHA NPYKUHU 36iblWKMAN B ABa pa3un. AK 3MIHUTbCA WBUAKICTb KYNbKK, AKY
NPUBOANTL B PYX NPYXKMHA? (8i0nosidb: 36inbwiumsca 8 2 pasu).

7. KiHeub XBWIMHHOI CTPINIKM FOAMHHWKA nNepemicTmeca 3a 1 XBUAMHY Ha 6 cm. fKa
AOBXWHa Uiel cTpinkn? (MpunHatn it = 3). (8ionosios: 0,6)

8. lMepen nocTpinom 3 NPYXKUHHOIO NiCTONETa NPYXUHY CTUCHYAN HA 5 cm. HOpPCTKICTb
npy*uHu 800 H/m. AKoi wBMAKOCTI Habyae Kynbka macoto 20T, AKWO BOHA BUAITAE 3
nicrtoneTta ropM3oHTanbHO? (8i0nogios: 10 m/c)

9. Ha CKiNlbKM CTUCHETbCA MPYXMHA, WO CTOITb BEPTUKANbHO, AKLWO Ha HEl 3 BMCOTMU
h =10 m Bnage Tino macoto 1 Kr? KoedilieHT opcTKocTi npyuHn 20 KH/m, g = 10 m/c2.
(8ionosios: 0,1 m)

10. Ay cuny Tpeba npuknactu, wob Bigipsath Big 3emni oauH KiHeub bpycKa Barotwo
1300 H? (8idnosiob: 650 H)



